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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  هارمچمرحلة ـ  دهــمسنجش 
)27/10/1398(  

 )دهـم( و فيزيكياضي ر  
  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

8از  4آزمــــون   
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@sanjesheduc

 )3و ) 1

سـتقل، بـه     

ب ـ رقيـب         
دن تلخـي   

همـين  ) 1

ـ   خنده، )2
ظر بگيرند 

» دل«) 4ر 

تلميح دارد 
 جبرئَيـل  ن

ationgroup

4(  

1در  صفت فاعلي

احب معنـي مس

ـ خـلاف صـواب
يعني نسـبت داد

       

ا در  ). هادن امـ

2در . هست ضاد
در نظد بگيريد و 

در. دارد ناسـب  

ت) 4: مقام اثبات
مانه» سروش«

 ودن

  

(  

   

  راح

4در  ت مفعولي

صفو  ت مفعولي

ن يك كلمة صـا

ـس ناصـواب ـ
دهند؛ ي مي يزي

!نه رفتنيست، 

نه(= اردن ذگ] ي

تض خاكو  باد]د
 براي اين كه ياد

ايهـام تن، »خامـ ـ

اما در م. ح ندارد
«هم ) 1؛ در »فا

  قرينه
 جايي دلالت بو

  صنم
  شيرين

نرسيدن.... به 

)27/10/1398 رم

. آسايشهمان 

  .كرد

ترفند طر
  )4و 
صفتدر قالب » ن

صفتهاي  ر قالب

در آن به عنوان 
  .   مين گونه

خارجي نـدارد؛ پـ
آمي حسحكم به 

خوردني اس غذا 

باقي[خالي ): 4 

  )58فحة 

گرد[، ميان )1ر 
هم ـ) 3در ]. ه
خ«با » حلقه«، 

تلميحاست » ن
وف«و » مهر«اي 

 
به  ر

  »ماچين

  تي

1(

2  

چهارمرحلة (يك 

ه» غفرا« كتف؛ 

معني ك دشمني

و) 1در  مروتي 
رميدن«ي مصدر 

د» رام كردن«ر 

»بهر« صرفاً به 
نيز به هم» مرخّم

 فارسي وجود خ
ح هوم مصراع دو

!غذا، نه به )دير

در. درست است

صف(! غيرح حالِ 

در: ر مقام اثبات
ديم يعني صاعقه
سب دارد، و كذا

تضمين«ر، خود، 
ها عشّاقي، به نام 

 2معني 
مسير/ جاده 

«زمين همساية 
  نمكين

در راست قامت

1(و نگارش )  

م؛ رياضي و فيزي

دو ميان» غارب

دوان آن را مثلاً 

آوردن معني

 ه
كاربرد معني

+  
معني مصدر

ي دارد، و نبايد
مصدر م+ است 

در وابثنا !ريد
مفهصراع يك و 

حكم تقد(ه قضا 

د كردنمارت ع 
  . دن

است، نه شرح ش

اما در. يح ندارد
ق در فارسي قد

با حلقه تناس مند
  .     ه

ش در اصل شعر
سب ـ به قصة ع

 1  
  يقايي
سرز  )جعد
  
  تاً

)1(فارسي   

سنجش دهم

غ«ي اسب است؛ 

نيست كه بتو  م

  نادرست
  مردانگي/ ي 

كننده ~/ شده 

ت؛ نقش دستوري
اوخ«. نگاه كرد 

 دست كم نگير
در مص رفتنرينة 

به) خوشĤيندي( 

ساختنكنار ): 
گذرَدت گذراي 

خويشش احوال 

اي از تلمي  نشانه
برق[تشبيه  ق ِفنا

كمت در معني 
انديشهمثلاً، شد؛ 

ريحِ بيت بالاترش
سطة ايهام تناس

معني  ه
مقام موسي 
ج(شكن  
فتنه 
حقيقت 

    
 

 .رست است

پشت پاي مدگي
 .رست است

خ صاز ريشة  
 .رست است

معني ن
مردي جوان

گريخته، رام ش

 .رست است

است ساختارك 
»رحب«ب املاييِ 

 .رست است

صرفي را هرگز
هم، قر) 4در ! د

و شيريني) دي
 .رست است

)3در . داشتنر 
ست است، صورت

 .رست است

همان گزارش» ل
 .رست است

هيچ) 4ست كه 
برقاست  خيص

چون بيرون از بيت
جاز از چيزي باش

 .رست است

ه، آن كه به تصر
ـ به وا) 3آني ؛ 

 .رست است

گزينه
1 
2 
3 
4 

www.sanjeshse

  
  
در 3گزينه  

برآم» كلُّه«  
در 2گزينه  

»مخمصه«  
در 2گزينه  

  واژه
 مرمت

  رمه

در 3گزينه  
يك» رِهاز ب«  

عنوان رقيب
در 4گزينه  

ساختار ص  
املايي ندارد

خوشĤيندنا (
در 1گزينه  

اوخ): 2در   
درس ردنگذا

در 3گزينه  
حسب حا«  
در 4گزينه  

مهم اين اس  
تشخفنا زدن 

چ» خامـ«ـ 
تواند مج مي

در 2گزينه  
خيلي ساده  

به باوري قرآ
    .  است

در 4گزينه  .

erv.ir
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@sanjesheduc

يـا  » صـنم 

در   سركه 
) 3جواب ! 

 بـه معنـي      
! الي اسـت   

) 2؛ ]رينـه 

  ن

تر ايـن   مهم
ق مفهومي 

) 4و ) 3در 

. يابـد  ز مي
بـه   ضـيلي  

 لة معترضه

اما در  .ري

ي نيسـت،  

ationgroup

ص«ـد بـه تنـاظر    

س با وجود اين ك
!جواب ما نيستند  
، بيـرون مـتن

شان خيلـي خـا

ي محذوف به قر

راندنو  خواندن 

 فرض شود، و مه
يد مطابق منطق

د.  به دست آيد

فعل خود را باز] 
صـفت تفضعد از 

   

جملبه ): 1ا در 

دن كسي در كا

راديحنـت و نـام  

(  

تواننـد  كدام مـي 
  . است تبر

داشته باشد؛ پس
ند، هيچ يك ج

ر ضـافة    اسـت، بـ
گان قديم دستش

يكي[و فعل دارد 

   ساختاري
  گفتنمصدر 

ده از مصدرهاي

باشد، يا جمله 
با مي  يا وابسته
تيدرسفهوم به

]در مصراع اول 
 فعل اسنادي بع

)63تا  61، 33ت

اما. ي شعرشوا

كم مهارت بودي 

ر سببِ هيچ مح

)27/10/1398 رم

هر. هست س تام
معتعني در بيت 

ايهام تناسب د ر
سب داشته باشن
نشينِ حـرف اض
 ما پيش گويندگ

[  

دو) 3، لفظي. قـ

قرينة
 صرف شده از م

  داشتنجود 

  ي كسي
هاي صرف شد ل

در آغاز نهادكه 
هسته به جملة 

 شمار آورد تا مف
       

»است«[: فظي 
 در مصراع دوم،

، صفحات1رش 

محتواز ) 3. گويد
   

ست؛ هر دو يعني
  .ملي

تقدير) 3اما در  

3  

چهارمرحلة (يك 

جناس» ماچين
هر دو مع) 4در 

كادر درون واژة 
ضعف ـ ايهام تنا

كه در متن جان 
هاي معاصر نده

.]هنرنمايي كنند

از حذف به ق ونه

پذيري فعلِ تمم

براي كسي وجو 

براي.... زم بودن 
پذيري فعل فعول

مهم اين است ك
، ارجاع نهادكب

به »گيرد«م به 
.اند آمده مفعول

 دوم به قرينة لف
زيابي است؛ اما

نگار! (گرفت» نه

گ شاعر مي  قدر
.شود گيرتان مي

عبارت سؤال اس
م داشتن در عم

.آشفتهو حال  ه

م؛ رياضي و فيزي

«خواهرِ : دومي
 است كه فقط د

يد؛ قرار نيست
د ـ به قوت و ض

]ي[روو دست، 
فكر نكنيد نويسن
حد خود بلدند ه

يك نمو فقط با 

  ]ها[ضمير

  تمم

متم

....

لاز
مف  فعول

م) بازگرداني(=  
هاي مرك جملهر 
مختومجملة  هاد

مو  متممبعد از 

مصراع) 2در . 
قابل بازة لفظي 

گون گزارش«وان 

اشناخته ماندن
ت كنيد؛ دستگي

كنايه در ع هومي
مهارت تايعني  

وارونه] تا ابد[ت 

سنجش دهم

شكن؛ د: ، اولي»
مهم اين.  كنند

 خيلي دقت كني
توانند مي) 4در  

و سينه و سر و 
ها را آورديم تا ف
بخواهند ـ در ح

، ويرينة معنو
  . فعل

نقش ض  ]ها[ر
  ـت

مت   م 

  ت
مف  م 

به فارسي معيار
باشد؛ ضمناً دره

نهرا بايد » ر كه
ب) »بانگ مرغي«

.هستند معنوي 
قرينةراع يكم به 

   .  ت

تو باشد نمي هني

نااز ) 2. ده است
خوب دقت» عادي

معادل مفه) 1ر 
ر كاري داشتن

 

است و بخت جور
          

    
 

»چين«ميان دو 
م تناسب برقرار
 .رست است

ه صورت سؤال
شستـو ) 2در  

 آن به تناظر پا
ه اين نمونه. [شد

هاشان ـ ب نوشته
 .رست است

نه از حذف به قر
چهار ف) 1ل؛ و 

 .رست است

ضمير  راع
ـت -   سؤال

(  - (  
ت -  )
(  -

 .رست است

ب اركان جمله ب
 پايان قرار گرفته

هر«) 2در . اشد
«و » اعتبار تو«

 .رست است

ها تماماً حذف) 
صرعل دوم در م

محذوف است ي
 .رست است

ذه كه مبنايش 
 .رست است

رش احوال ساد
غير ع«با صفت 

 .رست است

ه هيچ؛ كنايه در
دست نازك دس، 

.درست است
رنج ديگر، جان 

.گردد مي قِ مراد

www.sanjeshse

هم م) 2در   
ايهام» زلف«

در 3گزينه  .
بايست به مي
دستو ) 1

است كه در
باش» چهره«

آنها هم در ن
در 1گزينه  .1

هيچ نمون بي
سه فعل) 4و 

در 2گزينه  .1
مصر
صورت
1(
3(
4(
2(

در 1گزينه  .1
ترتيبدر باز  

در فعلكه 
تصويري با/ 

( نهادهاهم 
در 4گزينه  .1

)3و ) 1در   
فع): 4اما در 

قرينة معنوي
در 1گزينه  .1

اي را نوشته
در 1گزينه  .1

يك گزا) 4  
اش  و رابطه

در 2گزينه  .1
كه) 4و ) 3  
، بالعكس)2

د 3گزينه   .1
در سه تاي  

به وفقِبلكه 
  

erv.ir
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@sanjesheduc

گويـد   ل مي
كـه در آن  

پيام  همان 
 آخـرت در 

ايـن طـور    

ر سه تـاي  

و  1هاي 

  ).3 گزينه

- گزينه

ها قطع آن

←  

لا  –)  4

ationgroup

؛ و در كل پشت
ك) 2گوينـد، الـّا   

؛ اين»بايد نهاد
  نتيجـة عمـل   

»انـد  بسـته ] وه  
  .     صالح

اما در. نيست ق

هگزينهرد (  دي

رد گ(  در شب 

رد( سخني را   

بارش آ←  ولُها

←استغَفرَوُا  –) 

4و  2هاي گزينه

(  

زين به گاه كه 
گ يِ احـوال مـي   

يم خود فراتر نب
ديـدنهم به ) 3

بـا شـكو[صفى 
بندة ص هوادارو 

ناپذيري عاشق حت

فرستادفرو←  ت

← لَيلاً –)  3 

←كلاَماً  –)  4

انقطَعَ نزُوُ –)  4 

) 4و 3 هايزينه

رد گ(  مت آميز
(.   

)27/10/1398 رم

است، ديگر آن 
شـوندگي دگرگون

پا از گلي«روف ـ  
3. است عملي ي

ف بستگان كه ص
راه وبهتند، چشم

  . سؤال است

نصيحاثري از ) 
 

أنزَلت –)  1 ينه
  ). 1 گزينه

رد گزينه( وابم 

4و  3ي هاگزينه

و 2هاي گزينه

رد گز( گناهاني 

مسالمبه صورت  
) 3رد گزينه (  

)1(

4  

چهارمرحلة (يك 

پشت بر زينه 
ه نوعي از اين د

عرو ـ به قول م  
نفي بي) 1گويد؛ 

به صفسوگند « 
هست) ان مقربّ

ريفه در صورت

1دهد؛ در  ز مي
.داند ا باطل مي

رد گزي( نچه كه
رد گ(  يازمنديم

كه بخو←   أنام

رد گز(  ) نگوييم

رد گ(  به شدت 
  ). 4 ه

براي←  لذُّنوبِ

← يشاً سلمياً
ديگران  ← ن

(، زبان قرآن 

م؛ رياضي و فيزي

؛ يكي آن گاه كه
، هر يك، به)4و 
  .د

 را بايد شناخت
گ لاف اين را مي

:اللفظي ي تحت
فرشتگا(االله  ئكة

خرين از آية شر

پرهيز شق قاتل
گيرد و آن ر مي

به آن ← لما – 
ني ←فقراء  –) 

أن –) ها گزينه

واجب است كه
  ). 4 زينه

← بِشِدَّةٍ  –)  ها
رد گزينه(  ستيم

لل –) 4و  1ي ا

تعَاي –)  هاگزينه
الآخرَين –)  4و 2

 عربي،

سنجش دهم

ت ميان دو حال؛
و) 3، )1. د ماند

داند مي ود انسان

حد خودشت و 
خلا) 4است؛ » گ

را با اين معني »ا
ملائتگان همان 

 ترجمة جملة آخ

  .ي دارند

عشانسان را از  ح
ل را به گوش نم

 
) 4 و 2هاي ينه

) 4 رد گزينه(  

رد ساير گ(  ستم

بر ما و(  بگوييم 
رد گز( پراكندمي

هگزينهساير رد 
نشس ←جلسَنا  

هارد گزينه( هيد
  ). 4 نه

گسايررد (  كنيم
2هاي رد گزينه 

    
 

 .رست است

هست قياسؤال 
يك حال نخواهد
نتيجة كردار خو

 .رست است

د غرور نبايد داش
چشمه و سنگ«
     

 .رست است

والصافّات صفّا« 
بست نند كه صف
 .رست است

، در مصراع دوم
 .ترست اس

رويرش به ميانه
 .رست است

عقل ناصحها  زينه
 پند عقل و عاقل

 . رست است
رد گزين(  ردگارا

به سوي ما ← 
  .رست است

توانسنمي←  ر
  .رست است

نبايد←   نَقولَ
م←  يفرَِّقُ –) 

  .رست است
ر(  باريدمي←  

–)  هاگزينهير

  .رست است
آمرزش بخواه ←

رد گزين(  ستند
  .رست است

كميهمزيستي← 
( خوانيمرا نمي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
در بيت سؤ  

كار دنيا بر ي
نترا  نامرادي

در 2گزينه  .2
گويد مي) 2  

شعر  نهايي
.اشاره دارد

در 1گزينه  .2
آية شريفة  

كن تفسير مي
در 4گزينه  .2

جملة دوم  
در 3گزينه  .2

هر دو سفار  
در 1گزينه  .2

در همة گز  
ديگر عاشق

    

در 3گزينه  .2
پرو ← ربنا

إلَينا –)  2
در 2گزينه  .2

ما كنت أقد
در 2گزينه  .2

َ علينا أن لا
)4 و 1هاي 

در 3گزينه  .2
كانتَ تَنزِلُ

سارد (  شد
در 2گزينه  .3

← استغَفروُا
آمرزش خوا

در 1گزينه  .3
شنَتعَاي ←

فر ← نَدعو
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@sanjesheduc

(  كنندت 

م داراي 

 كوچكش 
رد (  

 4 ( – 

 عربي ؛ 

كنده كرد 

 به امام 
تظر من 

 برايم 
- ود نمي

ي زيادي 
-آورد بنابر

لانه او به 
زي روباه 
- كرد بنابر

پس ! ؟

ationgroup

كه تربيت←  وا

اسم عام(  نكره 
  

بچه  ←صغيرَ 
اش راف مدرسه

و 3 هاي گزينه
  

با هم و در زبان

پراك) 3يندگان 

مردم كوفه) 2 
منت:  انش گفت 

  .افزايدمي

هايي مسكّنص
كسي از آن ، سو

هايسال. خوردي
تا غذا به دست آ
ت كند كه در لا

روز. خوردرا مي
ري را مشاهده ك

شوي؟ وارد نمي
 !   «  

(  

أن يرَبو –)  هانه

گر به اسم مفرد
.شودترجمه مي

طفلَه الص –) 3و 
تكاليف ← رسيّة

گ(  ش كشيدند رد
.)هاساير گزينه

  ).هازينه
هر دو نشانه را ب

آ ≠پيشينيان  –
  .گمراه كرد ≠

.كنند خراب مي
پدر به فرزندا) 3

هايت را م دانش

قرص) 2 .م ندهيم
كه كيم براي اين

ريد و آن را مي
اي انديشيد تره

ها را  دعوت و آن
رفت و شير او ري

هاي بسيارتخوان
چرا: رد و گفت 

ارج نشده است

)27/10/1398 رم

گزينسايررد (  و

و اگ» تمام « يا  
ت»  هر يك « ت 

و 4هاي د گزينه
واجباته المدرس –

به آتش←  رَقُوا
رد س( هايي سنگ

 رد ساير گز( ف
در آخر  و يا ه» 

–ها روشنايي ≠
≠هدايت كرد  –

ها را بسيارمان
3 .كمك نكردند

شيني با آنان ؛

 مشركان دشنام
ن پافشاري كني

  .د

دنات جنگل مي
ر كند سپس چا
نات خبر بدهد

اش ميو به لانه
اطراف آن ، است
كار او تعجب كر
، هرگز از آن خا

5  

چهارمرحلة (يك 

هايي نيكوبا نام  

ي»  همه « رت 
 باشد به صورت

رد( مادر  ←دة 
–) 4رد گزينه ( 

  ).4زينه 

أحرَ – ) 3 و 2 
با پرتاب س ← 

تعَصف ←وزند ي
»ي « در اول يا 

≠ها تاريكي) 2ي 

–بدي كرد  ≠د 

دهند كه ساختم
م قيامش به او ك
ي كن زيرا همنش

   .يرافقوُنَنا 
يم و به خدايان

لاف ميان خودمان
كننداهي ميهمر

را از ميان حيوانا
حيوانات را شكار
ماريش به حيوان
ت براي ديدن او

رسيد در ا) شير
شير از ك. پرسيد

شده است ،) تو(

م؛ رياضي و فيزي

← ماء حَسنةٍ 

ضافه شود به صور
گر تنوين داشته

الوالِد –)  1ينه 
(كه انجام دهد  

رد گز( ن تنبلي 

هايرد گزينه(  
بِقذف أحجارٍ –

مي –)  گزينه ها
د» يك « ارسي 

خالي ≠پر  –رد 
كردنيكي) 4-ت 

در آمريكا رخ مي
ها به هنگامي آن

مندان همنشيني

←يرافَقوُننَا) 4 
ا محترم بشماري
ه بر نقاط اختلا

 ما را در سفر هم

شير شكارش ر .
توانست حه نمي

د تا در مورد بيم
ز يكي از حيوانات

ش( كه به درِ لانه 
 حالش را از او پ
(ي كه وارد لانه 

سنجش دهم

بِأسم  - )3و1ي 

ك اسم جمع اض
و  اگ» هر « رت 

رد گزي( كرد مي
←أن يعملَ  –

بدون ←تَكاسلٍ 

ن مزدوراني كه
–)  4و  3هاي ه

رد ساير(  شديدةٌ 
در زبان فا) ناس

دور كر ≠ك كرد 
تحويل گرفت ≠ 

  ).امر ( وا ظرُتَ
هايي شديد درد

ي فرستادند ولي
با دانشم )4 .ردم

 نِقاط ← قاط
يد اديان الهي ر

جايز نيست كه) 
ساني هستند كه

.شيري قوي بود
شد به طوري كه
و كلاغ را فرستا
ن بود كه هر روز

اميد پس هنگ
شير سلام كرد و

زيرا هر كسي«  

    
 

  .رست است
هايرد گزينه(  ه
  .) 3و2 ي
گاه به يكهر» لّ 

فه شود به صور
  .رست است

 ←  نصيحت م
–) 4و  1هاي نه
دونَ تَ –) 3و  1

  .رست است
آن ←لاء الّذينَ 

رد گزينه( شتند 
  .رست است

رياحٌ شد ← ديد
ناشن( هاي نكره 

  .يرند
  .رست است

  .أضلََّ 
نزديك) 1: ها نه
تحويل داد –د 

  .رست است
انت ← )ماضي ( 
گردباد) 1: ها نه
هاي بسيارينامه 

 سوي شما بازگر
  .رست است

نُق) 3  مُهَدِّئَةً  ←
ما باي) 1: ها ينه

)3. سر درد دارم
راهان همان كس

  :تن 
 بزرگ و سبز، ش
پس شير ؛ پير ش
به بيماري كرد و
يند و اين چنين
 به ديدن او برود
ر ايستاد و به ش
:ركي پاسخ داد 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
همه←  كُلّ

هايرد گزينه
كُل« : نكته 
اضا)  تنوين

در 2گزينه  .3
حكانتَ تَنص

رد گزين( را 
1هاي گزينه

در 1گزينه  .3
أوُلئك العملا

كش ←قَتلَُوا 
در 1گزينه  .3

بادهايي شد
هاسم: نكته 

گيتنوين مي
در 4گزينه  .3

←ضَلَّ ) 4
ترجمه گزين

جمع كرد ≠
در 3گزينه  .3

( واظرَُانتَ )3
ترجمه گزين

)ع(حسين 
باشيد تا به

در 1گزينه  .3
←مُهَدَّئَةً  )2

ترجمه گزي
بياور ، من س

همر) 4 .برد
ترجمه مت
در جنگلي
سپري شد پ
بهاين تظاهر 

عيادتش بياي
خواست كه
اين پشت د
روباه ، با زير
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ش نجات 

 .  
خطر دور 

  .ورد

   .صفة 

 
چهلمين 

قامه 

است ) لي
ال و 

) 3 .ت

: »  ◌۫ ک

داوند 

:  مُفيدةٌ 
.) شوندي

ationgroup

.   

  .افت
اشوباه با زيركي

.دهدت نجات مي
ورانديش را از خ
آور و بركت مي

←مضاف إليه  –

 .عدد ترتيبي:  
 مسلمانان در چ
 نماز جمعه را اق

صفت تفضيل( ل 
ل امر از باب افعا

 براي مردم است
  .ج كن

لا تُشرک« ) 3 

به خد) 3 .ل كند
 

م) 3 .)جود ندارد
ناميده مي» شده 

(  

   .خوردي نمي
. او باهوش نبود

ز مرگ نجات يا
رو) 3. ش را شنيد

ان را از خطرات
ر كارها انسان دو
ن ، برايمان خير

–مؤنثّ  ←ذكرّ 

الثاّنية) 4تيبي 
بسياري از) 2. 

 مسجد جامع ،

اسم تفضيل: » ع
فعل: »  نيخرِج

هادمندترين آن
ي خيال ؛ خارج

يلع از باب تفع

نش را خوشحال
 .شودشكار مي

زينه ، صفت وج
طف و مربوط ش

)27/10/1398 رم

.  
كه چيزيي اين

كهكند براي آن

ارد لانه نشد و ا
كه سخنشآنز 

 نجات داد ؛ انسا
درانديشيدن ) 2

ر كردن با بيمارا

مذ) 4 لِغابة ← رة

  .ماضٍ ← 

عدد ترت: لسابِع 
. به پايان رساند

هاي هفته دروز

أنفَع« ) 2 . است
أخ« ) 4 .ردّ است

سود هترين مردم
هايمرا از تاريكي

فعل مضارع: »  

است كه فرزندان
آ) عج(ت حجت 

در اين گز( خبر 
عط «ند معطوف 

6  

چهارمرحلة (يك 

پير و ناتوان شد
ير بيمار شد براي
 نبود كه شكار ك

نه شير ديد و وا
ه را دريد پس از

  .يد

روباه را از مرگ
2 .دهدجات مي

ديدار) 4 .ماندي

کبير) 3 لِغابة ← 

  .غائب

مضارع) 4غائب 

ال)  3دد ترتيبي 
ز ظهر كارش را
فتمين روز از رو

ي دو حرف زائد
مر از ثلاثي مجرّ

به )2 .مع شدند
م! خداوندا ) 4. ه

تُفرَِّح« ) 2 فعال
  .ب تفعل است

مادر خوا) 2. ود
قيام حضرتگام 

خ: مان و الرَّحيم 
آينعطف مي» و 

  .شوندب نمي

م؛ رياضي و فيزي

 نبود بلكه بعداً پ
شي) 2 .بودن  پير
شير قادر) 4 ود

دي در اطراف لا
شير روباه) 2 .ود

راف لانه شير دي

نطور كه جان ر
 جان انسان را نج
ودي در امان مي

لأسد/ مؤنثّ  ←

لِلغ ← لِلغائبة) 4

غالل ← مخاطب

عد: الأربعينَ ) 2
ساعت يك بعد از

در هف) 3. روندي
  .گيرد

باب تفعل داراي
فعل ام: »  جعَل

ز در مسجد جم
 در دينم قرار ده

ضي از باب استف
ل مضارع از باب
شوشد ، نابود مي

نور عدالت هنگ) 

الرَّحم) 2 صفت 
واو«  كه پس از 

صفت ، محسوب

سنجش دهم

تداي ماجرا پير
، از اول ماجرا ،

وي شير بو به س

هاي زيادتخوان
سيار قدرتمند بو
ي زيادي در اطر

انديشي هما دور
كردن هميشهر 

رگان برود از نابو

←للغائب  –مفرد  

4مضارع   ← ضٍ

ملل – اضٍم ← 

2عدد اصلي :  دة
آموز كوشا در س

به كربلا مي) ع( 
گاي را ميه نقره

عماضي از ب : »م
اِ« ) 3. ود ندارد

   
 براي برپايي نما
مم و زيركي را

دفعل ماض : »  ب
فعل: » يتجَلَّي « 

رأي باش س خود
)4ي بزرگ است 

:و  العلمي  دونَ
كلماتي( طوف 

منادا هستند و ص

    
 

  .رست است
شير از ابت ، متن
شير، )1: ها ينه

ستاده حيوانات
  .رست است

استروباه ؛  متن ،
شير بس )1:ها نه

هايوباه استخوان
  .رست است

زيركي و د ، متن
تظاهر) 1: ها نه
هر كس نزد بزر 

  .رست است
 ماضٍ  –اسم←

  .رست است
ماض) 2 مَزيد ←

  .رست است
أمرٍ) 3  مَزيد ←

  . رست است
الواحد) 1: ها نه
آدانش) 1: ها نه

ت امام حسين
برنده دوم جايزه

  .رست است
تجَم« ) 1: ها نه

زينه ، فعلي وجو
.است حرف زائد

مردم) 1: ها نه
نايي را در چشم

  .رست است
استَب« ) 1: ها نه

«) 4 باب افعال 
هر كس) 1: ها نه

زيرا آن ، ستمي
  .رست است

المجِد) 1: ها نه
معط:  مةٌ و کبيرةٌ 

م: كاشف و علّام 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
با توجه به م
ترجمه گزي

كلاغ فرس) 3
در 2گزينه  .4

با توجه به م
ترجمه گزين

رو) 4 .يافت
در 2گزينه  .4

وجه به متبا 
ترجمه گزين

)3 .كندمي
در 1گزينه  .4

ا ←فعلٌ ) 2
در 3گزينه  .4

← مجردّ )1
در 2گزينه  .4

← مجردّ )1
در 1گزينه  .4

بررسي گزين
ترجمه گزين

شهادروز از 
ب) 4. كرديم

در 4گزينه  .4
بررسي گزين
و در اين گز
داراي يك ح
ترجمه گزين

روشن! خدايا 
در 2گزينه  .4

بررسي گزين
فعل نهي از
ترجمه گزين
شرك نورز ز

در 1گزينه  .4
بررسي گزين

قَيِّم –صفت 
ستّار و ك) 4
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ت و همه 
 اي 

ين گزينه ، 
  .د

تر از خت
ن 

دمي به آن 

دقـت  ( ـا﴾

  .است ر

ب كـرده و     

ationgroup

ي مهربان استه
و !  ده گناهان

   .)د

ي هستند و در اي
باشدمي) ني كن 

هاي آن سخختي
با صالحان) 4 .كن

 تا وقتي كه مرد

قائلهـ هـو کلمـةٌ  

گناهكا و متجاوز

 آخـرت را طلـب

  .باشد ر مي

(  

ا همان بخشنده
پوشاننداي ) 4. م

آيدرد مؤنثّ مي

صفت تفضيلي(  
همنشيني( معناي 

تلخي دنيا و سخ
ب آتش حفظ ك

گذاري كند نت

 انّهـا ﴿کـلاّ ت از   

م كه كند ميكار 

  .ناست

كه بايـدگويد  ي

 نفس سرزنشگر

  .ضمون است

)27/10/1398 رم

پروردگار ما) 2 
بها و بزرگ دارم

ن به صورت مفر

 اسم تفضيل: ب
فعل امر و به م:  

تر از تخرت تلخ
س ما را از عذاب

دند كسي كه سن

ن عبـارت اسـت

انك را آن كسي ها

 بر هر كاري توان

رده و سپس مي

 است كه همان

هم مض) ع(م علي

 

7  

چهارمرحلة (يك 

.همراهي كردند
 سودمند و گرانب

  .رهان

ت و اسم اشاره آن

أمرُّ و أصعب) 2. ت
جالس) 4. است
تلخي آخ) 2 .ست

آخرت هستي پس

ت و پيامبر فرمود
  .شود ي

است و پاسخ آن

تنه. كنند مي نكار

دانم خدا كه مي

ي دوزخ اشاره كر

جود نفس لوامه

م و با حديث اما

)1(دگي و زن

م؛ رياضي و فيزي

 در سفر علمي ه
هاييكتابمن  
ما را از آتش بر 

 غير انسان است

است مُفاعلة باب 
ا»  وقاية« مصدر 

ساوي با سي اس
ي ما در دنيا و آ

 

ن دو چيز است
 نيز گذاشته مي

ز مرگ و توفي ا
  

ان را جزا روز كه 

او اقرار كرد ك/  

دنياطلبان يعني

ن بر آيد ثمره وج

آشنا اشاره دارد

 دين و

سنجش دهم

ران كوشايم مرا
)3. آمرزدن مي

!ها  داناي نهان

جمع» البلاِد « 

فعل مضارع از:  
فعل امر از مص: »  

ضرب در پنج مس
تو ولي! پروردگارا 

!ترين مردمانند

صله و حايل ميا
آن به حساب او

رخواست پس از
)ص آخرت است

ها همان نندگان،

 فاسد نشده بود

به سرانجام د تدا

ر انديشه جبران

ه سرشت خدا آ

    
 

همكار) 1: ها نه
هنگام توبه كردن

و اي! ها ده غم
  .رست است

←  لكچون ( ت»
  .ت استرس
يساوي) 1: ها ه

قِ « )3 . )ندارد
شش ض) 1: ها نه

پر) 3 . دنيا است
كن پس آنها برتر

 .رست است

ت به معناي فاص
آ) يا ثواب(گناه 

 .رست است

جود در سؤال در
ذاب ابدي مختص

 .رست است

كن تكذيب بر روز 
 .رست است

الم مانده بود و
 .رست است

اء ابتاسر 19و  1
  .ش كرد

 .رست است

ن پس از گناه د
 .رست است

يان شده است به
 .رست است

www.sanjeshse

ترجمه گزين
گناهان را ه
برطرف كنند

در 3گزينه  .4
3 (ذلك ←

در 2گزينه  .5
بررسي گزينه
فعلي وجود ن

گزينترجمه 
هايسختي

همنشيني ك

در 1گزينه  .5
  64ص   
برزخ در لغت  

عمل كنند گ
در 3گزينه  .5

  65ص   
عبارت موج  

كنيد كه عذ
در 1گزينه  .5

  54ص   
آن در واي  

در 4گزينه  .5
  55ص   
غذاي او سا  

در 1گزينه  .5
  17ص   
18هاي  آيه  

براي آن تلاش
در 2گزينه  .5

  31ص   
اينكه انسان  

در 4گزينه  .5
  30ص   
بيتي كه بي  

در 3گزينه  .5
  29ص   
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 بـه  شـويد  

 بـه  شـويد  

ت را ديده و 

: گفتنـد  ـي  

 و تمـايلات 
 و بقـا  بـه  

/ يات برتـر  

  .خواند

 بوديد؟ ونه
  نيد؟

ationgroup

شـت به وارد ما، 

بهشـت  وارد ما، 

ديده است  نمي

  . حكمت

كردنـد و مـ مـي  

ت خداونـد  كـه  ن 
گرايش همچون

ست به سوي حيا

خ گناه فرا مي ه ب

چگو )دنيا( در ما
كن مهاجرت كه 

(  

  .م

شـما بر سلام« 

شـما بر سلام« 

 آنچه را در دنيا

كرده است نه به

اصـرار م بـزرگ 

ايـن و .دهـد  مـي     
ه هايي گرايش و
  .است الهي ت

اي اس ت و پنجره

ن كرده و وي را

شم: گويند مي ،
نبود وسيع خدا

)27/10/1398 رم

 دوزخيان نبوديم

:گويند آنها مي ه

:گويند آنها مي ه

  . است

ري دارد چراكه

 خويش اشاره ك

 گناهـان  بـر  و 

د توجـه قـرار م
و تمايلات با رده،

حكمت براساس

زندگي او نيست

رون انسان طغيان

اند ظلم كرده ود
خ زمين مگر: ند

8  

چهارمرحلة (يك 

كرديم، در ميان

به اند، پاكيزه و ك

به ،اند پاكيزه و ك
  )ست

دن گزينه شده

هوشياري بيشتر

دواند به صداقت

بودنـد  نعمت ور
  .»واهيم شد؟

هـا را مـورد سان
كر بيني پيش م
ب معاد ضرورت ر

كه مرگ پايان ز
  .د

ركشي كه در در

خو به كه  حالي
گفتن فرشتگان. 

م؛ رياضي و فيزي

ك ته و تعقل مي

پاك كه ر حالي

پاك كه ر حالي
ربوط به برزخ اس

باعث غلط شد» 

نسان در برزخ ه

خد ،طعيت معاد

مغرو و مست )ا
آيا برانگيخته خو

 كه استحقاق انس
هم را آن مناسب

بيانگر بودن ها ي

يانگر اين است ك
بقا آفريده شديد

است كه ميل سر

در كنند مي ت
بوديم مستضعف

سنجش دهم

گوش شنوا داشت

در گيرند مي را ن
  .»يد

در گيرند مي را ن
اين آيه مر( .»يد

»تا ابد«عبارت  2

دهد كه ا ن مي
  .كند  را مي

وط به خبر از قط

دنيا عالم در( ين
ستخوان شديم آ

ل خويش است ك
م پاسخ داده، رار

زيبايي و كمالات

و بعدي است بي
ديد بلكه براي ب

من براي انسان ا

دريافت را آنان ح
م فشار و تحت 

    
 

اگر گ: گويند  مي
 .رست است

روحشان شتگان
انجام دادي كه ي

 .رست است

روحشان شتگان
انجام دادي كه ي

 .رست است

2 كه در گزينه 
 .رست است

نشا» ارجعون ب
ازگشت به دنيا

 .استرست 

 كه در آيه مربو
 .رست است

اين از پيش )خيان
يم و اسه ما مرد

 .رست است

ه به صفت عدل
قر انسان در را ي
ك همة خواستار 

 .رست است

ن يك موجود دو
ي و فنا خلق نشد

 .رست است

ترين دشم دشمن
 .رست است

روح كه كساني ه
خود سرزمين ر

www.sanjeshse
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در 4گزينه  .5

  64ص   
فرش كه آنان  

اعمالي خاطر
در 2گزينه  .6

  64ص   
فرش كه آنان  

اعمالي خاطر
در 2گزينه  .6

  66ص   
دقت كنيد  

در 3گزينه  .6
  65ص   
رب«عبارت   

درخواست با
در 4گزينه  .6

  56ص   
دقت كنيد  

در 1گزينه  .6
  54ص   
دوزخ( آنان  
هنگامي كه«

در 1گزينه  .6
  57ص   
خدا با توجه  

هايي گرايش
و جاودانگي

در 4گزينه  .6
  41ص   
اينكه انسان  

ي نابوديبرا
در 2گزينه  .6

  33ص   
نفس اماره د  

در 3گزينه  .6
  64ص   
به فرشتگان  

د ما: گفتند
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﴿وَمَـا هَـذِهِ 

م عمر گناه 

  .گ است

ationgroup

 .ددهنده را دار

معاد در آيه  ين

 قيامت در تمام

ها پس از مرگ ن

(  

.  

د م قوة تشخيص

معتقدينباور / ت 

ترس از دادگاه 

انسانيات برزخي 

  .است» لي
  .ت

)27/10/1398 رم

شود ه و تباه مي

  .است» 

براي انسان حكم

بديل نشده است
  

بدون خواهد ي

 مسأله بيانگر حي

رفع خطر احتما
 هماهنگ نيست

  .ي است

  .گذارد ثير مي

  ديني

9  

چهارمرحلة (يك 

از دست داده  را

»... ثواب الدنيا 

عقل ب/ داند   مي

ن و باور قلبي تب
 .آمده است نُ﴾

مي او )كه است ن

گذارد و اين  مي

ر«ز قانون عقلي 
اند كه با بيت ه

ني با ايدئولوژي

تقدات انسان تأ

هاي ف و اقليت

م؛ رياضي و فيزي

م حيات خويش

من كان يريد« 

شان عقلي  از بي

ن ايشان به ايمان
خِرَةَ لَهِي الْحَيوَانُ

اين انكارش علت

ن با خانواده اثر

ر اصل پيروي از
 معاد اشاره كرد

بين ر رابطه جهان

  .شود

  .د

كه بر افكار و معت

.  

معارف

سنجش دهم

يابد اما جسم مي

ن شده است آيه

يشان را برآمده

 كه قبول داشتن
 وَإِنَّ الدَّارَ الآْخِ

ع( بلكه )ندارد د

ديدارشان) كميت

شده است بيانگر
مكان و ضرورت

  .ي است

گيرد و بيانگر مي

ش ت حاصل مي

گردد تكميل مي

 اساسي است ك

.است» خداوند«

    
 

 .رست است

يات روح ادامه م
 .رست است

بيان 2در گزينه 
 .رست است

 قرآن اين كار اي
 .رست است

 دليل آن است
ا إِلاَّ لَهْوٌ وَلَعِبٌ

 .رست است

معاد وجود در ك

 .رست است

ك(خيان بر مقدار 
 .رست است

ر سؤال مطرح ش
ساير موارد به ام

 .استرست 

بيني زائيدة جهان
 .رست است

ي بهتر صورت م
 .رست است

فاده كردن از وقت
 .رست است

تروش عملي  و 
 .رست است

بيني يك باور ن
 .رست است

«ضع آن در برابر 
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در 1گزينه  .7

  54ص   
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  .كند
در 3گزينه  .7

  68ص   
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  .رد نظر نيست

  

10  

چهارمرحلة (يك 

.جود خدا است

ي و اعتباري مور

  .كند ي

.پردازد ي آن مي

  .كان ندارد

  .ي وجود ندارد

م؛ رياضي و فيزي

 عنوان نشانة وج

  .آوريم ت مي

 

هاي ارزشي هدف

وند راهنمايي مي

 و تركيب مادي

  .ست

شود امك صادر مي

  .خصوص است

چ گونه ارتباطي

سنجش دهم

موجود در آن به

ستقيم به دست

  .شود

  .داوند است

 .هان نظم است

  .ست

 اين است كه ه

را به وجود خداو

ز نظر ساختمان

  .ورد بپردازد

  س

  

حيوان در شب ا

ي كه از ماهي ص

با حسابگري مخ

 و انكار خدا هيچ

  . است

    
 

 .رست است

طبيعت و نظم م
 .رست است

غيرمسمستقيم و 
 .رست است

ش ني ناميده مي
 .رست است

خت قلبي به خد
 .رست است

  .گويند  مي
 .رست است

شد دليل بر بره
 .رست است

  .ن نظم است
 .رست است

موجود در آنها ا
 .رست است

قعي بودن هدف
 .رست است

ها، انسان ر ديده
 .رست است

ت ازماده و طبيع
 .رست است

 مطالعه كدام مو
 .رست است

عالم برون و اَنْفُس
 .رست است

.افتادند مين مي
 .رست است

 به وسيله اين ح
 .رست است

ها درك صدايي ش
 .رست است

نش موجودات ب
 .رست است

 تكاملي داروين
 .رست است

ظمت خالق و نا

www.sanjeshse
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Part A:

عـل سـاده     

در  farب  

صفت آورده 

ationgroup

: Grammar

be همـراه بـا فع

فت عالي مناسـب

the m قبل از ص

(  

r and Voca

e going toز  

صف. كنيم ده مي

most سيلابي 

  .آيد ي

)27/10/1398 رم

abulary 

شـود از حبت مي

فت عالي استفاد

ي دو يا چندها

  .م كرده است

 

  .گي كنيم

  .كند ع مي

اند به دست مي ه

 

11  

هارچمرحلة (يك 

طراحي شده صح

سي از شكل صف

ه  در مورد صفت

  .شود ه مي

آدرس من را گم

 . را شرح دهيد

  .د

تر در آينده زند 

 همه چيز جمع

ني كه آنجا بوده

  .اشيد

)1(انگليسي 

م؛ رياضي و فيزي

ل براي آينده ط

ي منظومه شمس

  .كنيم اده مي

 عالي است كه

 +as (نشان داده

آ ته است، شايد

تفاق افتاده بود

ز كوه وجود دارد

م تا بهتر و سالم

ها اين طول سال

معمولاً از دوستا

طفاً با او مؤدب با

ا

سنجش دهم

 كاري كه از قبل

هاي تمامي سياره

cannot استفا

ستفاده از صفت

 )as  + صفت+

ي براي من ننوشت

ه آنچه ديشب ات

ر در بالا رفتن از

 بيشتري بكاريم

گونه انسان در ط

ها م ر مورد هتل

ت نداري ولي لط

    
 

 .رست است

ين كه در مورد
  .كنيم 

 .رست است

اره با ته يك سي
  .ده است

 .رست است

tمفهوم جمله از 

 .رست است

دهندة اس ه نشان

 .رست است

ي با استفاده از
 .رست است

اي  ين اواخر نامه

 .رست است

يار مهم است كه
  دن

 .رست است

يشه عنصر خطر

 .رست است

هاي ايد درخت

 .رست است

آور است چگ رت
  ردن

 .رست است

رين اطلاعات در
  

 .رست است

دوست دانم او را

www.sanjeshse

 

در 3گزينه  .7
با توجه به اي
استفاده مي

در 1گزينه  .7
براي مقايسه

آمد 1گزينه 
در 4گزينه  .7

با توجه به م
در 4گزينه  .7

مفهوم جمله
  .شود مي

در 1گزينه  .8
مفهوم تساو

در 2گزينه  .8
او اي: ترجمه

  اخيراً) 2
در 2گزينه  .8

بسي: رجمهت
شرح داد) 2

در 3گزينه  .8
همي: ترجمه

  عنصر) 3
در 1گزينه  .8

ما با: ترجمه
  سالم) 1

در 3گزينه  .8
حير: ترجمه

جمع كر) 3
در 4گزينه  .8

بهتر: ترجمه
اطلاعات) 4

در 1گزينه  .8
د مي: ترجمه

  مؤدب) 1
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Part B:

Part C:

ationgroup

: Cloze Tes

: Reading C

(  

t 

  .سم

Comprehen

  فكر كند؟

)27/10/1398 رم

ي ديگر را بشناس

nsion 

هد بكشد بهتر ف

12  

هارچمرحلة (يك 

 

هاي رم و فرهنگ

  

  .كند 

خواه  هايي كه مي

. ....  

م؛ رياضي و فيزي

 .باشد ر كم مي

  .درست است 

ي جديد ياد بگير

w درست است.

توصيف مي...... 

  .............. .كه 

. ...  

د در مورد چيزه
 

  .است.......... 

............د به جز 

  .................. .گ 
  نند

. ...  
  

سنجش دهم

عداد جرم بسيار

 jobs 1گزينه

چيزهاي ست كه

withرف اضافة 

  .آمده است 

.......عنوان را به 

آموزد ك لاس مي
  زد

...............ست كه 
   انتخاب شود

كند  ه كمك مي
 نرمندان ديگر

.........ي اين متن 

هستند IADئم 
  ه و دوستان

يانگ.يمبلي اس
كن رند كمك مي

...............زيد كه 
وب يا بد باشند

    
 

 .رست است

 شهري آرام با تع

 .رست است

 sمفهوم جمله و

 .رست است

كنم مهم اس  مي
  ها

 .رست است

مفهوم جمله حر
 .رست است

3يب جمله در 

 .رست است

سنده، معلمش ر
  ش عالي

 .رست است

م هيلبرت به كلا
ي درست را بساز

 .رست است

سنده اميدوار اس
سه تا نقاشي او
 .رست است

 چيز به نويسند
دن به تصاوير هن

 .رست است

رين عنوان براي
  جديد

 .رست است

وارد زير علائمة م
ن زمان با خانواده

 .رست است

ن گلدبرگ و كي
دار IADي كه 

 .رست است

آموز ين متن مي
توانند خو رها مي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .8
آن: ترجمه

  آرام) 2
در 1گزينه  .8

با توجه به م
در 2گزينه  .9

فكر: ترجمه
ه فرهنگ) 2

در 4گزينه  .9
با توجه به م

در 3گزينه  .9
بهترين ترتي

  

در 4گزينه  .9
نويس: ترجمه

يك نقاش) 4
در 2گزينه  .9

خانم: ترجمه
هاي رنگ) 2

در 2گزينه  .9
نويس: ترجمه

يكي از س) 2
در 1ه گزين .9

چه: ترجمه
نگاه كرد) 1

در 3گزينه  .9
بهتر: ترجمه

بيماري ج) 3
در 3گزينه  .9

همة: ترجمه
گذراندن) 3

در 4گزينه  .9
ايوان: ترجمه

به افرادي) 4
در 4گزينه  .1

از اي: ترجمه
كامپيوتر) 4
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A (=1 1  

A (=2 1  

A (=1  

x +2 13   

 =1  

  

  شنا فقط =

a = +2
1 1  

a = 2
2 2  

a = 2
3 3  

a = 2
4 4  

na n= 2

b d ,b−  
( d)− 27  

a =4  

b =2 2  

q =2 5  

b q+2 2 
 

. . .

ationgroup

, )+ − =1 5 2

, )+ −11 5 12
( ,+ −11 51 1

x− × =1 2
4 3

x x− =7 1
9 2

x (= −2 1 2
3 4 3

+ =12 3
+ =22 8
+ =2 32 17
+ =42 32

n+2 2  

b,b d b+ 

(+ + +2 27 7
= + × =7 3 2

( +2 5 2 4
+ =2 4 3
2

= +1 4 6

(  

( , )= 2 3

( , )= 
3 42

) ( / ,=2 1 1 41

x ( )= − 1 2
3 3

x x= 
5

18

x) x= =2 1
3 2

a =9 9

b d b b− + +

d)+ =2 165
=13

) = +3 1 4

= +5 2 6

+ +6 5 2 6

)27/10/1398 رم

A A1 2 

/ )4 8

  )x x= 7
9

= 36

=18

+ =2 99 2 81

b d+ = 21
d = 2 9

6

= +15 6 6

13  

هارچمرحلة (يك 

... A =1 

+ =512 59

b = 7
d = 3

رياضيات

م؛ رياضي و فيزي

 ( , )2 3

  .شد

3

  :است بابر 

 ر

سنجش دهم

 

  
  

ها مي باش Aiم 

ه جمله اول برابر

    
 

  .رست است
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/ 9 14  
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F

P
A

  

sin 37  

h  2  
P  مايع  

  

sin 37  

P H  
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P ' g   

F
P

A
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A BP P  
gh   

           آب
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A BP P  
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  ب

GP P   
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H
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  BP
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V
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V
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V (
V d
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d Vt=  
  .كند يم ت

w fd=  

E E=1 2  
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m1
2 V2
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
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
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tw = Δ  

mgw +  

fw = 1
2  

fw = 1
2  

تـر   ه بـيش 

ationgroup

mV= =21 1
2 2

R h '+ = +1

c− =16 14
mg( h)cosΔ 

h ' /
R

=  6

A fE w= 

A fw= 

km
h

=54 15
km
h

=72 2

k m(VΔ = 1
2

  kΔ

fw k= Δ 

mV mg−2
22

× × −2 92  

H5پ 
از همه 1

(  

( )× =21 2 52 

  cm+ =6 16

cm
= × × 2 1 1

h ' h= 6 1
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